11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.02.2009 20:54:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.02.2009 21:26:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/75338/answer/75339




YBaxaeMmnit Anekcanap! Ecimu 9To mpocTo HeOobInasi reMaToMa, TO HUYEero CTPAIIHOI0 HETP,
mpoiifeT caMo. Ho Hafio MCK/TIOUUTH AaTOIOTHI0 COCYNOB UJIM CBEPTHIBAIOIIEN CUCTEMEI KPOBHU, THOO
HCKJTIOYXATH TPaBMaTU3M BO BpeMs IMOJIOBOTO akKTa. YOauu.



